## "商标战略助推品牌经济高端发展"年度商标表彰大会召开



本报讯(通讯员马力)近 日,石景山工商分局召开了"深 入实施商标战略,助推品牌高 端发展,石景山商标表彰大 会",集中展示了我区商标发展 成果。区委常委、常务副区长 文献,市工商局相关负责人,石 景山区商标发展战略领导小组 15家成员单位以及100余家商 标企业代表参加了大会。

名、著名、注册商 标企业的代表进 行了主题发言,讲 述了企业商标发 展的历程,通过走 商标战略之路为 企业赢得了巨大 经济效益,对区政 府出台的商标鼓 励政策表示欢迎,

对工商局为企业提供周到细致 的服务表示感谢。文献为2014 年度争创的驰名商标、著名商 标企业及注册商标代表企业发 放了奖励资金。

据工商分局负责人介绍, 十八大以来,在全面深化改革 新形势下,石景山工商分局积 极服务区委、区政府"全面深度

会上,4家驰 转型、高端绿色发展"战略,努 力挖掘自身监管服务职能,在 2014年,工商分局全面落实区 委区政府大力深入实施商标战 略,出台《关于大力发展商标战 略助推区域经济发展的实施意 见》,成效显著

文献在讲话中提出了三点 意见:一是工商部门要进一步 发挥职能,为我区品牌发展提 供了优质的服务,我区实有著 名商标12件,增长率达到50%, 驰名商标4件,增长率达到 33%,注册商标13025件,增值率 达到33%, 切实将政府鼓励政策 落实到位,取得了可喜的成绩; 二是品牌经济发展任重而道 远,企业要加大商标的重视度, 要有高标准、高目标、高境界 企业要加强运营网络推广品牌

的意识,要提高商标维权的意 识,要有走出市区、走出中国的 意识;三是要以商标奖励大会 为契机,商标战略领导小组的 各成员单位,在今后的工作中 要加强协作和沟通,共同为企 业营造更宽松、更适应商标发 展的市场环境,努力帮助企业 实现品牌转变,争创著名商标、 驰名商标,助推企业发展提升 品牌知名度美誉度、创建具有 竞争力的商标品牌。





本报讯(通讯员荀航)空气污染红色预警期 间,区城管执法局联合相关部门加强雾霾防控 工作,全面深入施工工地和运输单位检查停工 停运和防尘措施落实情况,细致查看土方、物料、

地面等苫盖和降尘情况,并与工作人员一起冲 洗停运车辆,提升防尘降尘效果,同时加大各类 污染源管控,确保雾霾防控落到实处。共检查 施工工地49家、整改查处问题3起。

# 狠抓"四项重点"缓解不动产发证压力

本报讯 石景山区不动 立健全"一站式"办公、"一条 后,区国土分局进一步明确 保业务受理程序便民利民。 不动产统一登记工作重点, 登记发证压力。

新旧证书的衔接等工作。

二是抓好制度建设。建 评。

产统一登记工作全面铺开 龙"服务等配套制度措施,确 局信息中心工作人员积极配

紧抓关键环节,缓解不动产 照便民利民的原则,合理统 记业务系统速度明显提升, 筹调配,克服了人员少、压力进一步提高了不动产登记工 ·是抓好职责整合。按 大等困难,顺利完成过渡期 作效率。 照有关文件要求,明确整合后 间各项工作。为缓解房屋登 的工作职责及工作步骤,做好记发证压力,分局土地登记 整合登记职责后的衔接工窗口自11月24日起开始受理 作。加强部门之间的协调配 批量登记和初始登记业务。 合、推进信息资源共享、做好 截至目前受理业务686件,办 结 450 件,受到申请单位好

四是抓好系统建设。分 合不动产登记各项工作,升 三是抓好窗口建设。按级登记系统网络带宽,使登





### 组织开展执法业务培训 助推冬春火灾防控

本报讯(通讯员高飞)为进一步夯实 业务功底、提高理论水平,促进理性、平 和、文明、规范执法,扎实推进冬春火灾 防控以及石景山区大杂院专项整治活 动,近日,区支队组织全体防火干部召开 执法业务培训会

培训会上,全体人员首先观看了公安 分局制作的《镜头下的执法行为》执法纪 录片;随后,针对纪录片反映的执法过程 中存在的冷、硬、横、推,不作为、乱作为 以及执法不规范等问题,充分结合支队 在消防执法过程中存在的突出问题进行 了深入探讨,并就当前执法工作中存在 的疑点、难点问题以及冬春火灾防控和 大杂院专项整治工作中的薄弱环节畅所 欲言,积极建言献策,切实有效提高了全 体执法人员的业务水平。

会议指出,当前执法环境日益严峻 消防执法规范化建设水平与法治中国建 设及人民群众的期待还有较大差距,特 别是当前已经进入冬春火灾防控的重点 时期,大杂院专项整治难度大、影响广 全体官兵要积极主动学习业务理论知 识,加快提升执法业务水平,扎实推进社 会面火灾防控工作以及执法规范化建 设。下一步,区消防支队将继续落实执 法培训制度,进一步加大执法业务培训 力度,切实增强全体执法人员的业务水 平,为社会面火灾防控以及执法规范化 建设奠定坚实的基础。



# 洗牙的好处牙医打包都告诉你

题也愈发重视,口腔问题开始受到人们的关 注。而"洗牙"这种无创伤、效果明显的口腔护 理方式已获得人们的广泛认同。再加上"洗牙 有害""洗牙使牙缝变大""洗牙导致牙齿松 动"等谣言被一一破除,这使越来越多的人想 体验一下洗牙的感觉。但是,您对洗牙的了解 究竟有多少?是不是所有人都适合洗牙呢? 今天我来跟大家分享一下关于洗牙的秘密。

### 一、洗牙是最省钱的治疗

"洗牙",顾名思义,是把牙齿洗干净。洗 牙是通过超声器械,将牙齿周围的牙石去除 掉。因为牙石中藏有大量的有害细菌,这些细 菌是导致牙齿松动、脱落的元凶。在牙石积累 的初期,有害细菌尚不足以引发牙周炎,在这 时我们建议定期(一年一次)到医院进行洗牙, 这样可以有效杀死有害菌,将牙周炎扼杀在摇 篮里。这种治疗通常需要300-400元左右,但 却是预防牙齿松动、脱落最简单有效的方法。

也许有人认为这防患于未然的的3、4百块 花的有些多余,那么等到牙周炎发生发展到后 期,牙齿脱落后的修复必然会让您大呼后悔, 修复的费用相比于洗牙可是一笔不小的费 用。但不论怎样修复,人工的牙齿都无法取代 "原配"的地位,不论是功能还是美观都不如您 全天然的好。

### 二、"大事"发生前先洗牙

的孕妇来看牙,医生都会很痛心地问"为什么 不在怀孕前洗个牙"?口腔里有大量的细菌, 的时候,这些细菌就开始"撒欢",导致各种口 忍受排队的煎熬么? 腔疾病。所以当我们要进行某些大手术或怀

随着人们生活质量的提高,对自身健康问 孕前都应该进行常规的口腔检查并预防性的 洗牙,要知道简简单单的一个洗牙或许可以免 去很多意想不到的大麻烦。

### 三、想要镶的好,首先靠洗牙

嘴里缺牙了,想装一个或几个新的假牙,可 是为什么有人镶上没几天便开始出现牙龈流 血、流脓,或者假牙不合适的情况?也许正因为 牙周不够健康。

就好像我们盖房子之前要打好地基一样,修 复、正畸之前一定要有良好的口腔卫生,否则镶 的再漂亮的牙也会像空中楼阁一般终将倒塌。

#### 四、洗牙能解决所有的问题吗? 刮治又是什 12?

以上我们所说的洗牙,是指用超声器械除去 牙龈以上以及牙龈下方3mm以内的牙石。对于 牙龈炎有十分显著的作用。洗牙完全可以让牙 龈恢复正常。但是,有的人从来没有洗过牙,长 期牙龈出血、牙龈肿胀,甚至出现牙齿松动脱落 的情况。很遗憾,这已经发展为不可逆转的牙周 炎了。对于这类患者,仅仅洗牙也许可以暂时缓 解牙龈表面的炎症,但牙龈深部大于3mm的地方 还深藏着一些牙石,这些牙石里有大量的厌氧 菌,由于牙龈下方与外界隔离,细菌更加猖狂地 吞噬着牙齿周围的骨头,导致牙齿继续松动。

可以说,单靠洗牙对于这些细菌没有丝毫作 用,这就需要采用龈下刮治的方法了。在过去大 部分医院仅进行洗牙,对于重度牙周炎束手无 在门诊时我们常常看到一些挺着大肚子 策。现在,随着医学进步,很多医院都开展了这 项治疗,这是牙周治疗的进步。

设想,如果大家都十分注重牙周健康的维护, 当我们身强体壮的时候,这些细菌可以乖乖地 定期洗牙、刮治,那么牙周炎患者将越来越少。 待在那,可当我们身体发生变化,抵抗力下降 拥有了一口健康的牙齿,那你还担心去口腔科

北京大学首钢医院口腔科